

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ONICENI

PROCES VERBAL al ședinței extraordinare din data de 02.04.2021

Consiliul local al comunei Oniceni, s-a întrunit în ședință extraordinară, azi **02.04.2021**.

În sală au fost prezenți primarul comunei, președintele de ședință, viceprimarul și secretarul general al comunei, membrii consiliului local participând telefonic.

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 114 din 29.03.2021, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.25 privind aprobarea lucrărilor de investiție "Amenajare zid de sprijin cu parcare și spațiu verde pentru sediul Primăriei Oniceni, corp C2.

2. Proiect de hotărâre nr.26 privind aprobarea organizării, înființării și funcționării Centrului de desfacere și comercializare a produselor agricole și neagricole a producătorilor autohtoni și din Zona periferică comunei Oniceni.

3. Diverse

Sunt prezenți 13 din cei 13 consilieri aleși.

Domnul președinte deschide ședința, dând citire ordinii de zi.

În continuare, domnul primar discută telefonic cu fiecare dintre cei 12 consilieri locali prezentând ordinea de zi și solicitând amendamente sau completări la proiectele puse în discuție pe ordinea de zi.

Supusă aprobării Consiliului, ordinea de zi este aprobată cu votul pentru al unanimității consilierilor prezenți.

Doamna secretar general arată că procesul verbal al ședinței din data de 26.03.2021 împreună cu cel al prezentei ședințe, va fi supus spre aprobare la următoarea ședință ordinară din luna aprilie. De asemenea, arată că în conformitate cu art. 228 alin. (1) lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, domnii consilieri în cazul în care au un interes patrimonial cu privire la vreun proiect de hotărâre, trebuie să se abțină de la vot.

Domnul Alinei Vasile, președintele de ședință ales, prezintă proiectele în ordine cronologică.

Cele 3 comisii de specialitate, acordă aviz favorabil, aviz prezentat secretarului general al comunei anterior de către secretarii celor 3 comisii de specialitate.

S-a discutat cu fiecare domn consilier local în parte după cum urmează:

- Domnul Țuțu Sorin

1. Privitor la proiectul de aprobare al investiției Parcare, zid de sprijin și spațiu verde există o neconcordanță între proiectul de hotărâre și referatul de aprobare. Titlul va trebui să fie complet și să cuprindă și zidul de sprijin. Votează pentru la acest proiect.

2. Privitor la aprobarea organizării, înființării și funcționării „Centrului de desfacere și comercializare a produselor agricole și neagricole a producătorilor autohtoni și din zona periferică comunei Oniceni, votează pentru, neavând alte precizări.

-**Domnul Bechean Petrică**, este de acord și votează pentru cele 2 proiectele de hotărâre .Nu are nimic de adăugat.

- **Domnul Bechean Dorel**, este de acord cu toate proiectele de hotărâre în forma redactată.

-**Domnul Alinei Vasile**, nu are modificări sau completări de adus proiectelor de hotărâre.Este de acord cu toate proiectele în forma prezentată.Votează cu DA la toate proiectele de hotărâre.

-**Domnul Berza Didică**, arată că este de acord cu proiectele de hotărâre în forma redactată.

-**Domnul Roșu Dumitru**, este de acord cu proiectele de hotărâre astfel cum au fost redactate.Nu are obiecții și nici alte propuneri.

-**Domnul Pătrașcu Neculai**, votează „pentru” la toate proiectele de hotărâre, astfel cum au fost ele redactate.

-**Domnul Cepreagă Ștefan**, este de acord cu toate proiectele de hotărâre, astfel cum au fost prezentate.

-**Doamna Burlacu Catinca**, deasemenea, este de acord cu toate proiectele de hotărâre în forma redactată.

-**Domnul Vântu Gabriel**, este de acord cu toate proiectele de hotărâre în forma redactată.

-**Domnul Cocea Claudiu**, este de acord cu toate proiectele de hotărâre în forma redactată.

-**Doamna Cepreagă Monica-Ana**, este de acord cu toate proiectele de hotărâre în forma redactată,

-**Domnul Țicu Stelică**, este de acord cu toate proiectele în forma prezentată .

În finalul ședinței domnul președinte trece în revistă proiectele de hotărâre și modul de vot reieșind următoarele

-proiectul cu nr. crt.1 a întrunit 13 voturi pentru,

- proiectul cu nr.crt.2 a întrunit 13 voturi pentru, ,

Menționăm că proiectele de hotărâre au fost înregistrate în registrul de proiecte, ele fiind numerotate în dispoziția de convocare a ședinței, cu nr. curent.

De asemenea se notează că propunerile domnului consilier Țuțu Sorin au fost pertinente și ca atare s-a votat pentru completarea și modificarea proiectului cu numărul curent 1, fiind admise modificările.

Nemaifiind alte discuții, s-au declarat inchise lucrările ședinței extraordinare ale consiliului local din data de 02.04.2021.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

ALINEI VASILE

SECRETAR GENERAL

VĂTAVU LAURA-VALENTINA